



右手爱情 左手友情

博主: 刘丽华

我经常想起去年情人节的情形。

一大早,小凡手捧红玫瑰,一路招摇地走进办公室,让我心生羡慕。我查看短信,又上微博,都没看到男友的只言片语,心想,出差在外的他难道还在生我的气——因为那次争吵?

办公室里,美女们的电话简直成了热线,有各色玫瑰送到她们的桌前,没确定恋爱对象的女孩更是门庭若市,可同时接受多个男孩的玫瑰花。而像我这种名花有主的,却冷冷清清。

正惆怅间,一个礼仪小姐进来叫我的名字,然后把一簇鲜花递给我,说:“一位先生祝你节日快乐!”看到期盼已久的红玫瑰,我心花怒放。

玫瑰散发出沁人心脾的甜香,花里插着一张字条:“今晚6时在红月亮,不见不散!”字条是打印的,没落款。嘿,男友还与我玩花样?看来,这个人还是可调教的,我想着,有些微醉。

我捧着玫瑰准时赴约,来到红月亮。

男友迎上来,给我一个热烈的拥抱,他说:“谢谢你给我台阶下,我一激动就连夜赶回来陪你过节了。”什么台阶?我听得莫名其妙,自他外出,我可并没有……但我还是娇嗔地说:“我以为你这头倔牛再也不回头了呢!”

我们在柔美的音乐中缠绵缱绻。这时,男友的铁哥们儿唐晖敲开了我们的包间,恭恭敬敬地递给我一束郁金香:“祝嫂子节日快乐!”说罢他并不落座,却如释重负地告诉我们:“看到你们如胶似漆,我就放心了,我还有事,闪了。”

我茅塞顿开:“站住!原来是你……”

唐晖只笑不语。

男友紧握唐晖的手说:“好哥们儿!”

走出红月亮,我一手红玫瑰,一手郁金香,身旁两位帅哥一左一右,所有人都对我行注目礼。

是啊,右手爱情,左手友情,去年情人节,我曾经笑靥如花。



晒生活



舞台背后:

博主: 美人王

有真相

汗水与疲劳



舞台上的演员,光鲜而靓丽,她们背后付出的艰辛却少有人知。她们需要很长的时间化妆,还要经历漫长的等待才能出场,饿了就吃方便面,渴了就喝瓶装水,累了就随便找个地方眯一会儿。看到下面这些图片,你是否为她们感到心疼呢?



潮观点

梁思成林徽因故居不保

谁拆了“太太的客厅”



博主: 关捷

林徽因,是上个世纪中国最美丽的经典女性之一。无论是谁,都不能拒绝那种端庄、清秀、聪慧、文静,她是女人,但她更是母亲、姐妹,她是冰雪做成的,而且拥有玉一样的精神。我敬重她,不仅因为她生得美丽,能写一手好文章,更重要的是她对我们国家古建筑的研究做了那么多的开拓工作。中国美女多了,才女也不少,那不算什么。美丽和才华,如果失去理想,也就失去了意义。

最近读报,说位于东总部胡同24号的林徽因故居被拆了,问谁,都说不知情。如果过两天再弄不出个结果,可能就变成无头案了。

冰心先生有小说《太太的客厅》,研究者认为她写的就是林徽因和她的这个宅子。东总部胡同我去过,很遗憾,我当时不知道这个院子,我和它擦肩而过了,我以后将再也看不到它了。这个上个世纪留给我们的最美丽的符号,就这样长叹一声,无奈地离开了我们,成为我们心中永远的叹息。“太太的客厅”曾是上世纪二三十年代北京城里著名的文化沙龙,每到节假日,都要有京城文化精英来到这里,讨论中国文化和中国的前途,那是理想和激情的栖息地。报道说,“太太的客厅”被拆后,将在原地出现“商业项目”,我对这样鄙俗的选择投以异乎寻常的鄙视。

惜乎,“太太的客厅”,这个被称为“文化沙龙”的地方,在龙年开始的时候,就这样被“没文化”掉了。我们心中又一捧温暖被冰冷侵占了。



博主: 舒川楠



故事派

一根烟的时间

我乘坐34个小时的火车从北京回家,从第一天上午十点,一直坐到第二天晚上八点,在火车上还要过一夜。

春运的硬座车厢有多恐怖,也不需我多描述了,总之我和哥们儿买到了硬座票,还有很多人买到的是站票,我的座位旁边就有好几个人站着,有几个蜷着身体坐在小马扎上。

到晚上两点多,坐着的人睡了一大半,站着的人仍痛苦地立着,个别能睡着的也都成了折翼的天使。我由于身高腿长,坐在那里腿伸不直,实在难受,便去车厢连接处找个人少一点的地方抽烟,这时,我旁边一个女生就坐到我的座位上,趁机歇一会儿。

那个女生的男朋友很快向我走来,跟我聊起天来。

原来,他和女朋友都在天津打工,T69的卧铺和硬座都太难买了,想省钱,又不能买机票,只好买站票回家。他们这样回家,已经三四年了。他说着从口袋里掏出烟,递给我一支,帮我点上,继续跟我聊着。我们聊天的时候,他的女友已坐在我的座位上睡着了。

这时我明白过来了:这个男生所做的一切,都只为了让他女友在我座位上多睡一会儿。的确,在外打工,又要省钱,在这样的经济条件下,他能为女朋友做的,无非是尽力把眼前的这个人拖住,让她多睡一会儿。

凌晨四点,我困得要死,而且浑身难受,脑袋里嗡嗡作响。我知道,他肯定更不舒服,因为从白天起他就一直站着,空间有限,只容得下一个人坐马扎,他让给女朋友坐了。我使劲挺着他聊天,想满足一下这个漂泊在外的同龄人对女朋友的关爱。

四点半钟,那个女生醒了。她向我们走过来,已经明白男友的用意了,她走过来的第一件事就是拥抱他。

承诺一辈子的幸福,怎比得上包含在这一根烟的睡觉时间中的深情?